
 
 

METODICKÉ USMERNENIE č. 1/PEDAS/2019 
 

ZABEZPEČENIE VÝUČBY V EXTERNOM ŠTÚDIU NA 
FAKULTE PREVÁDZKY A EKONOMIKY DOPRAVY A SPOJOV 

 
 

Toto metodické usmernenie sa vydáva za účelom zabezpečenia výučby v externej forme 
štúdia študijných programov akreditovaných po r. 2015. 
 

Postup pri zabezpečovaní výučby 

(1) V študijných programoch akreditovaných po r. 2015 sa časť kontaktnej výučby 
zabezpečuje podľa zverejnených rozvrhov. Táto časť kontaktnej výučby je len 
podielom z celkového počtu hodín kontaktnej výučby, ktorý je uvedený v informačnom 
liste predmetu. Ďalšiu časť kontaktnej výučby je potrebné realizovať počas semestra 
formou konzultácií tak, aby celkový počet hodín kontaktnej výučby zodpovedal počtu 
hodín uvedenom v informačnom liste predmetu. 

(2) Potrebný počet hodín konzultácií pre každý predmet poskytne študijné oddelenie 
fakulty každému vyučujúcemu. 

(3) Skúšky z predmetov je možné vykonávať, keď uplynie doba poskytovania konzultácií. 
Termín je individuálny, pretože každý predmet má v informačnom liste uvedený iný 
počet hodín kontaktnej výučby. 

 
Po zverejnení rozvrhu v dennej forme štúdia v každom semestri príslušného akademického 
roka sú vyučujúci v externej forme štúdia povinní nahlásiť elektronicky Ing. Dagmare 
Brosovej na e-mailovú adresu dagmara.brosova@fpedas.uniza.sk konkrétny deň v týždni, 
v ktorom im vyhovuje časť kontaktnej výučby vo forme konzultácií tak, aby sa neprekrývala 
so žiadnou inou výučbou. Tento deň konzultácií budú mať vyučujúci uvedený v rozvrhu pre 
externú formu štúdia. 
 
 

Vymedzený okruh zamestnancov 

Toto metodické usmernenie je určené vedúcim katedier, garantom, študijnému oddeleniu 
a všetkým vyučujúcim v externej forme štúdia v študijných programoch akreditovaných po 
r. 2015. 
 

Platnosť a účinnosť 

Toto metodické usmernenie nadobúda platnosť a účinnosť dňom 01.02.2019. 
 
 
V Žiline dňa 01.02.2019 
 

prof. Ing. Miloš Poliak, PhD. 
dekan FPEDAS 

 
 
Spracoval: prodekanka pre vzdelávanie FPEDAS 
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